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Sayı :

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından

yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

ılı olarak

Av. TANRÎkÜLU

Diyamakır Milletvekili

2011 yılında Suriye’de başlayan iç savaş nedeniyle milyonlarca Suriyeli, can güvenliği

sebebiyle Türkiye’ye sığınmıştır. Türkiye Cumhuriyeti, insani yardımlaşma çerçevesinde

Suriyeli sığınmacılara yönelik çeşitli hizmetler ve yardımlar sağlamış, bu kapsamda kamu
kurumlan, belediyeler, dernekler ve vakıflar aracılığıyla birçok harcama yapılmıştır.

Türkiye’nin karşılaştığı kitlesel akınlar karşısmda aldığı tedbir ve önlemler dikkate
alınarak, 30/03/2012 tarihinde “Türkiye’ye Toplu Sığınma Amacıyla Gelen Suriye Arap

Cumhuriyeti Vatandaşlarının ve Suriye Arap Cumhuriyetinde İkamet Eden Vatansız

Kişilerin Kabulüne ve Barmdırılmasma İlişkin Yönerge” İçişleri Bakanlığı tarafından
yürürlüğe konulmuştur.

Bu bağlamda;

31 Mart 2012 - 31 Mart 2025 tarihleri arasındaki dönemde

1. Türkiye’ye sığınan Suriyeli vatandaşlara yönelik olarak kamu kurum ve kuruluşlun tarafından

yapılan tüm gider kalemleri dahil harcamalann toplam tutan kaç Türk lirasıdır ?

2. Türkiye’ye sığınan Suriyeli vatandaşlara yönelik olarak Örtülü Ödenek kaleminden yapılmış

haecamalar bulunmaktaysa toplam tutarı kaç Türk lirasıdır ?

3. Kamu kurum ve kuruluşlan tarafından yapılan harcamalar hangi kalemler altında yapılmış olup,

sağlık, eğitim, bannma, gıda, güvenlik gibi alanlara göre harcamalann tutarlanmn dağılımı
nedir ?

4. Türkiye genelinde belediyeler tarafından Suriyeli sığınmacılar için gerçekleştirilen hizmetler
nelerdir ve bu hizmetler kapsamında yapılan toplam harcama ne kadardır?

5. Demekler ve vakıflar tarafından Suriyelilere yapılan yardımlar için herhangi bir devlet desteği

sağlandıysa toplam tutan kaç Türk lirasıdır ?

6. Türkiye'nin uluslararası kuruluşlardan, Avmpa Birliği fonlan ve diğer bağışlardan Suriyeli

sığınmacılar için aldığı mali desteklerin toplam tutan kaç Türk lirasıdır ?


